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Tisztelt Gönyűiek!
2022. május 5-én Gönyű Község Önkormányzata 
és a Gönyűi Honismereti Egylet szervezé-
sében egy szakmai nap keretén belül 
megvalósulhatott a Duna menti tele-
pülések első országos találkozója.
Mint az többek számára is ismere-
tes, a Gönyűi Hajós Múlt 2020-ban 
felvételt nyert a Győr-Moson-Sop-
ron Megyei Értéktárba, a „megye-
rikumok” közé, az oklevél átadá-
sára 2021. október 23-án került sor. 
Sok gondolkodás és egyeztetés 
után felmerült a kérdés: miért is áll-
nánk meg itt? Hiszen összefogással és 
rengeteg munkával átléphetjük települé-
sünk határait, a Gönyűi Hajós Múltból Dunai 
Hajós Múlt válhat, mely országos jelentőséggel bír! 
Így a tettek mezejére léptünk, kitűztünk egy időpon-
tot, majd elküldtük a meghívókat…
A május 5-i szakmai nap elsődleges célja a Duna 
menti településekkel való kapcsolatfelvételen túl, 
a közös cél érdekében való partnerség kialakítása 
volt. Egy olyan partnerségé, mely a kitartó munkával 
és az együttes összefogással azon fáradozik majd, 
hogy a Dunai Hajós Múlt bekerülhessen a Magyar 
Értéktárba, majd pedig bebocsátást nyerhessen  
a Hungarikumok közé.
A szakmai nap indításaként Szigethy Balázs jegyző úr 
köszöntötte a megjelenteket, majd néhány gondo-
latban személyem által bemutatásra került kis tele-
pülésünk, szót ejtve többek között intézményeinkről, 
civil szervezeteinkről és az idei Gönyű 800-as emlék- 
évről is. A rövid köszöntőket különböző előadások 
követték.

Écsi Antalné, a Gönyűi Honismereti Egylet elnöke az 
egylet tevékenységét mutatta be, megalakulásá-

tól napjainkig. 
Dr. Pető Péter, a Győr-Moson-Sopron Me-

gyei Értéktár elnökének köszöntőjét 
Németh Tamás Zoltán, az Arrabona 

Európai Területi Együttműködési  
Csoportosulás igazgatójának elő- 
adása követte, aki beszédében ki-
tért a lehetséges hazai és nemzet-
közi együttműködésekre, pályáza-
ti forrásokra is.

A köszöntőket és előadásokat kö-
vetően Zebegény, Szob, Esztergom, 

Vác, Tolna és Baja települések képvi-
selői közösen megtekintették az „Élet a 

Duna partján” című helytörténeti kiállítást, 
valamint a „Négy évszak Gönyűn” fotókiállítást. Az 

ebéddel egybekötött szakmai konzultációt követő-
en a résztvevők megtekintették a Duna Panoráma 
Tanösvényt, valamint az Észak-dunántúli Vízügyi 
Igazgatóság jóvoltából Csabán István hajóskapitány 
vezetésével az ország legnagyobb jégtörő hajóját,  
a Széchenyit.

Bár a megkeresett települések csak egy szűkebb 
hányadától érkezett visszajelzés, miszerint a közös 
munkában részt kívánnának venni, többen pedig 
egyéb elfoglaltság miatt nem tudtak jelen lenni a 
szakmai napon, de aki itt volt, jól érezte magát ná-
lunk, tartalmasan tölthettük el ezt a napot, és hírét 
viszik nemcsak kis településünknek, hanem ter-
vünknek is, szerte az országban.
Bízom benne, hogy a szakmai napon létrejött kap-
csolatfelvétel és tapasztalatcsere is ígéretesnek bi-
zonyul a további, közös együttműködés szempont-
jából.

Major Gábor
polgármester
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Az Önkormányzati 
Kft. beszámolója
A Gönyű 800-as emlékév alkalmából kihelyezésre került 
a Gönyű óriásfelirat a Duna-parton, melynek alapozási 
munkálataival foglalatoskodtunk még a kora tavaszi 
időszakban. Ezt követően padok kitelepítésére került sor 
a sétány alatti Duna-part szakaszon.
A március-április hónapokban letérköveztük a Hajóski-
állítás mögötti terület egy részét, mellyel a kiállítás egy 
szabadtéri „részleggel” bővülhet majd a későbbiekben, 
illetve a Hivatal udvarán álló, a rendezvényeken „büfé-
ként” működő faház előtti terület is térkövezésre került, 
egységesebbé és könnyebben közlekedhetővé téve a 
szabadtéri rendezvényteret.
Az Irányi Dániel utcai játszótér bővítése érdekében új ke-
rítéssel vettük körbe a játszóteret.
A Trianoni és az I. Világháborús, valamint a II. Világhábo-
rús emlékműveket határoló kerítést elkészítettük, majd 
sor került a virágok kiültetésére is a kerítés mentén.
A tavasz és a jó idő beköszöntével, folyamatosan gon-
dozzuk a zöldterületeket, nyírjuk a füvet, locsolunk.

Fehér Zsolt
ügyvezető

Pályázati
hírek
Az Önkormányzat a Magyar Falu Program keretében 
2022-ben meghirdetett Önkormányzati járdaépítés/
felújítás támogatása - 2022 című, MFP-BJA/2022 
kódszámú pályázati kiírásra sikeresen pályázott és 
9.999.999 Ft 100%-os intenzitású vissza nem térítendő 
támogatást nyert, amelyből az Irányi Dániel utca keleti 
oldalán a Damjanich utca és Deák Ferenc utca közötti 
szakasza újulhat meg. A kivitelezők kiválasztása meg-
kezdődött. 
A temető bővítése és infrastrukturális fejlesztése 
Gönyűn a Magyar Falu Program Önkormányzati Te-
metők infrastrukturális fejlesztése - 2021 című, MFP-
ÖTIF/2021 kódszámú pályázat keretében valósul meg. 
A kivitelező kiválasztása megtörtént, az önkormányzat 
a Gönyűi Önkormányzati Kft-vel megkötötte a szerző-
dést, a munkák várható befejezése: 2022. október hó-
nap.
Szintén a Magyar Falu Program keretében – Óvodai 
játszóudvar és közterületi játszófejlesztése - 2021 című 
MFP-OJKJF/2021 kódszámú pályázati kiírásra benyúj-
tott pályázat is sikeresnek bizonyult, 4.186.421 Ft tá-
mogatást ítéltek meg, vissza nem térítendő támogatás 
formájában. A megújult játszóteret, játszóeszközöket  
a gyerekek hamarosan birtokba vehetik.
Az önkormányzat több jelentős beruházás megvaló-

sítására is adott be pályázatot az elmúlt hónapokban  
a Területi Operatív Program PLUSZ keretein belül: 
 • A Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra 
fejlesztése című felhívására A Gönyűi Szociális Alap-
szolgáltatási Intézmény infrastrukturális korszerűsítése 
címmel, melynek célja az épület energetikai korsze-
rűsítése, napelemes rendszerrel ellátása, homlokzati 
hőszigetelése, illetve az alapfeladat ellátásához kap-
csolódó eszközök beszerzése.
 • A Helyi gazdaságfejlesztés című felhívásra A 
gönyűi közétkeztetési célokat szolgáló főzőkonyha fej-
lesztése címmel, az óvodában működő konyha felújítá-
sa, korszerűsítése a cél.
 • A Gyereknevelést támogató humán infrastruktúra 
fejlesztése című felhívására A Gönyűi Kék Duna Óvoda 
és Bölcsőde férőhelybővítése címmel. A pályázat célja 
két csoportszoba kialakítása, férőhelybővítése.
A Pannónia Kincse Leader Egyesület Helyi fejlesztések 
támogatása című pályázati kiírása keretében ágaprító 
gépre, pótkocsira, illetve a rendezvénytér fűtéséhez 
fűtőventilátorokra; a Gyermek táborok szervezése című 
felhívására, a gyermekek táboroztatásához szükséges 
eszközök beszerzésére nyújtott be pályázatot az ön-
kormányzat.
A fenti pályázatok elbírálása folyamatban van. 

Major Gábor
polgármester
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A 2018-ban megrendezett családi nap volt az első és nagy 
sikert aratott. A következő két évben még volt rá lehetőség, 
hogy ez a családi esemény megrendezésre kerülhessen, 
azonban a korlátozások miatt 2020-ban már nem lehetett 
megszervezni.
Idén újra életre keltettük ezt a hagyományt közösen  
az óvodai dolgozókkal. A szülői értekezleten minden 
csoportban örömmel szavazták meg ezt a közös dél-
utánt és lelkes segítőket is bőven kaptunk a szülők közül.  
Az óvónőkkel és a Szülői Szervezet tagjaival, akik képviselik a 
csoportokat, közösen megbeszélve eldöntötték a szülők, mit 
szeretnének főzni és ezt egyeztetve Éva nénivel, megkez-
dődhetett a szervezés. Úgy gondoltuk a Szülői Szervezetben, 
hogy azért gyűjtünk rendszeresen pénzt a különböző jóté-
konysági rendezvényeinken, hogy támogassuk a gyerekeket. 
Ezért felajánlottuk, hogy a hús és a virsli teljes összegét mi 
kifizetjük. A rendezvényt megelőző napokban egyeztetve lett  
a létszám és csoportonként szépen gyűltek a hozzávalók 
is. Mindenki izgult, hogy az időjárás is nekünk kedvezzen és 
meg lehessen tartani ezt a családias délutánt.
A péntek reggel felhősen indult, de talán a sok reménykedő 
miatt, még az idő is kividult délutánra. Ebéd után találkoztunk 
az óvoda udvarán a szervezőkkel, kijelöltük a tűzrakó helye-
ket, elrendeztük a padokat, asztalokat és indulhatott a móka. 
Szép számmal képviselték magukat a szülők már ekkor is, és 
minden csoport kihozta magából a maximumot. Az óvó nénik 
és dajka nénik a színpad díszítését is befejezték, felébredtek  

Hosszabb idő kihagyása után idén újra közösségben készül-
hettünk, és együtt a gyerekekkel élhettük meg a húsvéti 
ünnepkör szokásait. Hamvazószerdától közös várakozásba  
és előkészületekbe kezdtünk. Elhagytuk a farsangi díszeket, 
lecsupaszítottuk a termeket. Közösen szedtük le az ágakat  
a barkafákról, majd szép lassan tavaszi, azután pedig húsvé-
ti díszekbe öltöztettük a környezetünket. Sokat kirándultunk  
a szép tavaszi napokban, aktualitásában a péri keresztutat is 
megnéztük a nagycsoportosainkkal. A Szülői Szervezet hús-
véti vásárral, a Mesekör Munkaközösség pedig húsvéti me-
sejátékkal készült e nemes alkalom sokszínűbbé tételéhez.  
A nagy ünnep előtt az óvodában töltött időt végül a hagyo-
mányos locsolkodás, tojásfestés, nyuszifészek építés, vala-
mint a tojásvadászat és az új udvari játékok, a járművek bir-
tokbavétele koronázta meg.

Szalay-Járay Ninetta
óvodapedagógus

a gyerekek a délutáni alvásból, így a programok elkezdőd-
hettek. Először a Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde nép-
táncosai léptek fel és megérdemelt, igazi vastapsot kaptak 
a közönségtől. Az intézmény dolgozói közül néhányan pe-
dig meglepetés fellépéssel várták a kicsiket és nagyokat. Az 
élőszereplős meseelőadás ugyanolyan nagy sikert aratott a 
felnőttek körében, mint a kicsiknél. Mind a két program sze-
replői sokat készültek, hogy minket, vendégeket megörven-
deztessenek a műsorral.
Amíg a program zajlott, a legszorgalmasabb szülők őriz-
ték a csoportjaik tüzét, hogy a bográcsban készülő fi-
nomabbnál finomabb ételek várják majd az éhes csa-
patokat. Jó volt látni, mennyi család jött el, akik közösen  
az óvó nénikkel és dajka nénikkel beszélgetve, jó han-
gulatban töltötték el napsütésben a délutánt. Egy ki-
csit mindenki kilépett a hétköznapi rohanásból és pró-
bált talán a gyermekére, szülőtársaira összpontosítani.  
A gyerekek hangos zsivajából megítélve, ők is fantasztikusan 
érezték magukat. Gyorsan elröppent az idő, gyorsan elfogyott 
az elkészült étel is, hamarosan eljött a búcsú ideje. 
Remélem, hogy ez a családi nap jövőre ismét megrendezésre 
kerül és ugyanilyen jó hangulatban fog eltelni. Hálás köszönet 
mindazoknak, akik hozzájárultak ennek a napnak a sikeréhez!

Szabó-Bartók Gyöngyi
Szülői Szervezet elnök

Családi nap
az óvodában

Nk¯+Þi+kÔN HO�*_ Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde

Húsvéti mókák
az óvodában
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Gönyűi Széchenyi István Általános Iskola

Két év kihagyás és hosszas egyeztetések után - melyek In-
tézményvezetőnk és a Gönyű Sport Egyesület vezetősége kö-
zött zajlott -, újra sikerült megrendezni a sportpályán az Ovi 
Olimpiát, óvodásaink nagy örömére. A tavaszi ravasz időjárás 
is kegyes volt hozzánk, hiszen gyönyörű időnk volt.
A reggeli után minden csoport lelkesen indult el a régen várt 
helyszínre, hisz’ voltak, akik még emlékeztek a régi ovis olim-
piákra, akik még ott lehettek a járvány előtti élményekkel teli 
napokon.
Komoly szervezéssel, nagy lelkesedéssel, több helyszín-
nel, ügyességi pályával készült a szervező, a Gönyű Sport 
Egyesület.  A megérkezésünk után köszöntöttek minket, 
elmondták, milyen feladatokat kell teljesíteniük a gyerme-
keknek. Hat pályán különböző ügyességi fokokkal és eltérő 
fejlesztő játékokkal kellett megmutatniuk, hogyan jutnak át 
vagy teljesítik az akadályokat, két csapat közül melyik a gyor-
sabb. És ha már focipálya, akkor a végén foci is volt. Előbb 
a gyermekek, majd az óvó nénik is megmérkőztek egymással. 
Sok gól is született, de a lényeg nem ez, hanem a közös játék 
volt mindannyiunknak. Az utolsó feladat erősségi verseny-

Két év kihagyás után újra
OVI OLIMPIA

nyel zárult, mégpedig kötélhúzással. Ez tetszett mindenkinek  
a legjobban, sokat nevettünk és szurkoltunk a saját csapa-
tunknak. Itt már mindenki besegített, szülők, gyermekek, 
edzők, mindenki húzta, ahogyan csak bírta!
Frissítőket, pogácsát is kínáltak a gyermekeknek a nap folya-
mán, amit szintén a Sport Egyesület ajánlott fel az ovisoknak, 
emellett a gyümölcsből is kedvükre fogyaszthattak a gyere-
kek, melyet a helyi Törpe ABC vezetője, Ungerhoferné Ancsa 
biztosított számukra. Köszönjük!
A Kisalföld napilap egy újságcikkében is megjelent ez a neve-
zetes napunk. Nevezetes, hiszen mindenki szívesen, jó szívvel 
emlékszik vissza rá. Emlékként pedig minden óvodás csoport 
emléklapot kapott, valamint minden egyes gyermek és óvó 
néni egy „olimpiai arany érmet”, melyet most is a Sport Egye-
sület biztosított és adott át egyenként óvodásainknak. Ők pe-
dig nagy örömmel fogadták, és büszkén viselték.
Nagyon-nagyon köszönjük a szervezőknek, a támogatóknak 
a sok segítséget, a sok szurkoló szülőnek pedig az érdeklő-
dést és a bíztatást. 
Reméljük, hogy ez az Ovi Olimpia az elkövetkezendő évek-
ben ismét a kiemelt programjaink között kerülhet majd meg-
rendezésre, gyermekek és felnőttek együttes örömére.  

Sztaniszlovszkiné Iski Tünde
óvodapedagógus

A Széchenyi nap hagyomány iskolánkban, megemlékezünk az iskolánk névadó-
járól. Ezen a napon az alsósok megismerkedhettek Széchenyi István életútjával, 
megvalósult céljaival. A feladatok között szerepelt a nagycenki kastély megisme-
rése, „fogadhattak a kaszinóban”, a „lóversenyen”, megismerhették a Magyar Tudós 
Társaság céljait, néhány nyelvújítás kori szót, belekóstolhattak a hídépítésbe épí-
tőkockák segítségével, a vasút építésbe vasút modellel. Megismerhették a lóte-
nyésztés hagyományait és fontosságát, kipróbálhatták a patkódobást, hallhattak a 
selyemhernyó-tenyésztésről, a gőzhajózásról. Mindezeket játékos formában, úgy, 
hogy közben gyűjthették a zsetonokat az állomásokon, melyekkel a végső állomá-
son, a „lóversenyen” fogadhattak. Izgalmas, jó hangulatú délelőtt volt, sok újdon-
sággal, igazi csapatjátékkal. 
A felső tagozatosoknak is rendhagyó, izgalmas feladatsorral készültünk. A nagy 
népszerűségnek örvendő szabadulószoba-feladat adaptált változatát állítottuk 
össze, kapcsolódva Gönyű 800 éves fennállásának évfordulójához. A feladatok 
egymáshoz kapcsolódtak, a tematika Széchenyi és a reformkor volt. A felsősök egy 
kedvenc tárgyuk kiszabadításáért oldottak meg izgalmasabbnál izgalmasabb fel-
adatokat. Anagrammák mögé rejtettük a reformkor nagyjait, modern feladatokat is 
csempésztünk a sorba: GPS-koordináták beolvasásával kellett reformkori helyszí-
neket beazonosítani, illetve készítettünk egy interneten megoldható tesztfelada-
tot is. Gönyű 800 éves fennállásához 800 méteres futással kapcsolódtunk. Végül  
a csapatoknak a feladatok megoldásával szerzett titkos kód segítségével kellett  
az egyik börtönné átalakított teremből kiszabadítani kedvenceiket. 

Zvezdovitsné Gangl Tímea és Laki Mónika
szervezők

Széchenyisek Széchenyi nyomdokain
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IV. helyezettek: HorƵæƖĮ aiǆa �ħnĎƊ ̇͟aͤ  �oƖƖ �oħlærņa ̊͟ 
oͤ͟ NĮæƊǆ ÍiƵiĎn ďƊ �riņlĎr ÞƊŝņa ̋͟Āͤ ŝ̄ƖĮ iærņ NƊƖƵæn ďƊ 
ÍďħĮ NƊƖƵæn ̋͟a
V. helyezettek: �riņlĎr ÞƊĎlyņĎ ďƊ ¢ƖĎinĎr �ĎnāĎ ̇͟a
VI. helyezettek: �ƞĈaiͲ_iræly �ĎrƖalan ̇͟aͤ _oǆma ]ƞlianna 
̋͟a

¢oņ mƞnņa Ƶan ĎǆĎņĀĎn a Ɗǆďſ ĎrĎĈmďnyĎņĀĎn͟ �ƣƊǆņďņ 
Ƶaħyƞnņ ĈiæņŃainņra͚ öröm Ɗǆæmƞnņra ďƵrŲl ďƵrĎ oƊǆƖoǆ-
ni a ƊiņĎrĎiņĀĎn͚ læƖni͚ aĮoħyan fĎŃlŲĈnĎņ͚ lĎņƣǆĈiņ a ƵĎr-
ƊĎnnyĎl Ńærŝ iǆħalmaņaƖ͚ a naħyoņ ĀiǆƖaƖŃæņ a ņiƊĎĀĀĎņĎƖ͚ 
ƊĎħíƖŲ ņĎǆĎƖ nyƟŃƖanaņ fĎlďŃƣņ͟ ~röm͚ Įoħy ƵolƖ ĈiæņŃainņ 
ƵiƊƊǆaƖďrnĎņ Įoǆǆænņ ďƊ folyƖaƖŃæņ a ƵiǆƊħæņaƖ͟ 
Gratulálunk tanulóinknak!
� ħyĎrĎņĎņĎƖ Fazekas Szilvia ņollďħanŲmmĎl ņďƊǆíƖĎƖƖƣņ 
fĎl a ƵĎrƊĎnyrĎ͟ 
_öƊǆönŃƣņ iƊņolænņ ƵĎǆĎƖŲƊďħďnĎņ ďƊ a ƊǆƣlŲņnĎņ͚ ƖoƵæĀĀæ  
a GyŲri ānņĎrƣlĎƖi _öǆſonƖnaņ a ƖæmoħaƖæƊæƖ͟

Zvezdovitsné Gangl Tímea

Tanulóink területiés országos szorobánversenyen
�ǆ iĈĎi ƖanďƵĀĎn æſriliƊ ̌Ͳďn rĎnĈĎǆƖƣņ mĎħ iƊņolænņĀan 
a ƖĎrƣlĎƖi ƊǆoroĀænƵĎrƊĎnyƖ ďƊ ņyƟ ƵiǆƊħæƖ͟ ̈̉ Ĉiæņƞnņ ƵĎƖƖ 
rďƊǆƖ a ƵĎrƊĎnyĎn͚ aǆ ĎlƊŲ ďƊ mæƊoĈiņ ďƵfolyamoƊoņ ĎlŲ-
Ɗǆör ƵolƖaņ ilyĎn ŃĎllĎħű mĎħmďrĎƖƖĎƖďƊĎn͟ NͲNÍ͟ ĮĎlyĎǆĎƖƖ 
Ɩanƞlŝņ ̆̊ͲĎn ĀĎŃƞƖoƖƖaņ aǆ orƊǆæħoƊ mĎħmďrĎƖƖĎƖďƊrĎ͟ 
̇̍ Ɩanƞlŝnņ ņöǆƣl ͬņƣlönĀöǆŲ ƊǆinƖĎņĎn͚ͭ ̇̋Ͳan ƊiņĎrĎƊ 
ņyƟ ƵiǆƊħæƖ ƖĎƖƖĎņ͟ � ƵiǆƊħa a ̆̅͟ ņyƟ ƊǆinƖƖŲl inĈƞl ďƊ aǆ ̆͟ 
ņyƟ ƊǆinƖiħ ƖarƖ͟ �ǆ ̆͟ ņyƟ ƊǆinƖĎƖ Balogh Balázs, iskolánk 
volt ͬŃĎlĎnlĎħ a �ďƵai iiņlŝƊ Gimnæǆiƞmͭ tanulója érte el. 
�ǆ Ų fĎlņďƊǆƣlďƊďĀĎn Ágoston Zoltánné (Edit néni) nyƞħ-
ĈíŃaƊ ņollďħanŲnņ ƊĎħíƖĎƖƖ͟ _öƊǆönŃƣņ *ĈiƖ nďni͚ ņöƊǆönŃƣņ 
�alæǆƊ minĈņĎƖƖŲƖöņ ņiƖarƖŝ mƞnņæŃæƖ͟ Magyarországon 
jelenleg Balázs elért eredménye a legjobb kyú vizsga szint.

A területi verseny eredményei: 
I. hely: 

HorƵæƖĮ GĎrħĎly ̇ ͟aͤ ̄ ŝƖĮ iærņ NƊƖƵæn ̋ ͟aͤ͟ �aĈar aĎƵĎnƖĎ ̌ ͟ 
o͟ ͬ�ďƵai iiņlŝƊ Gimnæǆiƞmͭ 

II. hely: 
HaƞƊĎl $oroƖƖya͚ HorƵæƖĮ aiǆa �ħnĎƊ͚ �riņlĎr ÞƊĎlyņĎ ̇͟aͤ 
ŝ̄ƖĮ �amŝna ̊ ͟ oͤ͟ �riņlĎr ÞƊŝņa ̋ ͟Āͤ ÍďħĮ NƊƖƵæn ̋ ͟aͤ GæĀri-

Ďl $aniĎlla ̌͟ o͟

III. hely: 
�oƖƖ �oħlærņa ̊͟ o͟ 

IV. hely: 
�ƞĈaiͲ_iræly �ĎrƖalan͚ ¢ƖĎinĎr �ĎnāĎ ̇͟aͤ NĮæƊǆ ÍiƵiĎn ̋͟Āͤ  
_oǆma ]ƞlianna ̋͟a

V. hely: 
_almær ailla͚ aĎſær �ďņa͚ ̄ ŝƖĮ �ĎnāĎ ̇ ͟aͤ _ĎrĎſĎƊi ÞƊĎlyņĎ͚ 
�ǙƊǆƖĎrĎr �Ĉďl ̇͟Āͤ �oƖĮ aæƊǆlŝ �oƖonĈ ̋͟a

VI. hely: 
āņæāƊ aďna ̆͟aͤ ¢āĮĎnĈl iæƖď �ŝĀĎrƖ͚ ̄ ŝƖĮ Hanna ̇͟aͤ ÍaƊ 

ArƞǆƊina ̇͟Āͤ kďmĎƖĮ _ornďl $ominiņ ̋͟a

VII. hely: 
HiĀiņ iirĎlla Þoď͚ ÍďħĮ iarāĎll͚ ÞƊolnai �ĎnĎƖƖ ̆͟aͤ  �ƞ-
ĈaiͲ_iræly $oroƖƖya ̊͟ o͟

VIII. hely
AĎrĎnāǆy $æƵiĈ͚ iolnær iira ̆͟Āͤ iĎiƻnĎr iæƖď �oƖonĈ ̇͟Ā

IX. hely 
�om �ďņa ̆͟Ā

Sikeres kyú vizsgát tett tanulóink:
10. kyú: 

�ƞĈaiͲ_iræly �ĎrƖalan͚ HaƞƊĎl $oroƖƖya͚ HorƵæƖĮ GĎr-
ħĎly͚ HorƵæƖĮ aiǆa �ħnĎƊ͚ _almær ailla͚ aĎſær �ďņa͚ �riņlĎr 
ÞƊĎlyņĎ͚ ¢āĮĎnĈl iæƖď �ŝĀĎrƖ͚ ¢ƖĎinĎr �ĎnāĎ͚ ŝ̄ƖĮ �ĎnāĎ͚ 
ŝ̄ƖĮ Hanna ̇͟aͤ _ĎrĎſĎƊi ÞƊĎlyņĎ͚ �ǙƊǆƖĎrĎr �Ĉďl ̇͟Ā

8. kyú: 
�ƞĈaiͲ_iræly $oroƖƖya ̊͟ o͟

7. kyú: 
�ƞĈaiͲ_iræly $oroƖƖya͚ �oƖƖ �oħlærņa͚ ŝ̄ƖĮ �amŝna ̊͟ oͤ 
�oƖĮ aæƊǆlŝ �oƖonĈ͚ kďmĎƖĮ _ornďl $ominiņ ̋͟a

6. kyú: 
NĮæƊǆ ÍiƵiĎn͚ �riņlĎr ÞƊŝņa ̋͟Āͤ _oǆma ]ƞlianna ̋͟aͤ �ƞ-
ĈaiͲ_iræly �ĎnĈĎħƟǆ ̌͟ o͟ ͬ�ǆƞāǆor GĎrħĎly �ĎnāďƊ Gim-
næǆiƞmͭ

5. kyú: 
ÍďħĮ NƊƖƵæn ̋͟aͤ GæĀriĎl $aniĎlla ̌͟ o͟

4. kyú: 
�aĈar aĎƵĎnƖĎ ̌͟ o͟

1. kyú 
�aloħĮ �alæǆƊ ̆̆͟ o͟
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Ideális időben, kellemes napsütésben rendeztük meg labdarúgótor-
nánkat. Az elmúlt időszakban sajnos nem lehetett sportversenyeket  
rendezni. 
Bíztunk benne, hogy a meghívott hét iskola csapata örömmel vesz részt 
az eseményen. Csalódnunk kellett, mert csak két iskola delegálta tanu-
lóit. A nagyszentjánosi és sokorópátkai iskola diákjai tudtak eljönni. A há-
rom csapat dupla körmérkőzések formájában döntötte el a kupa sorsát.
Első helyezett lett a Gönyűi Széchenyi István Általános Iskola csapata.
A csapat tagjai: Szabó Soma László, Hruskár Roland, Kurdi Zalán, Szabó 
Tamás, Takács Milán, Zubán Bence, Tudor Géza, Rozs Ádám, Tudor Mári-
usz, Varga Imre.
Meggyőző fölénnyel, 19-4-es gólkülönbséggel nyertük a tornát.
A gólkirályi cím is a gönyűi csapathoz került. Kurdi Zalán tíz góllal lett  
a verseny legjobbja.
A második helyen végzett a sokorópátkai iskola csapata.
Harmadik helyezést ért el a nagyszentjánosi iskola csapata.
Sportszerű mérkőzéseken szurkolhattunk csapatainkért. Minden csapat 
pogácsát és ásványvizet is kapott, amit nagy örömmel fogadtak a gye-
rekek.
Köszönetet mondunk Gönyű Község Önkormányzatának a kupa meg-
rendezésének anyagi támogatásáért, továbbá köszönjük a sportpálya 
dolgozóinak a remekül előkészített pályát.

Écsi Antal 
testnevelő tanár

Széchenyi Kupa

Szervusz TAVASZ
A Gönyűi Széchenyi István Általános Iskola Diákönkormányzata fotópályázatot hirdetett a 4. évfolyamos és felső tagozatos ta-
nulók számára, Szervusz tavasz címmel. A pályázat azoknak szólt, akik szeretnek és szoktak is fotózni. A fényképezés ma már 
egyszerűen kivitelezhető, hiszen a fényképezőgépek vagy mobiltelefonok világában élünk. A versenyben arra kértük a nevezőket, 
hogy egy általuk készített, maximum kettő darab fotó segítségével mutassák be a tavasz szépségeit. Törekedjenek az egyediség-
re, az érdekes beállításokra és a szép fények megjelenésére a képeken.
A beérkezett 20 fotót az iskola lépcsőházának falán helyeztük el, ezzel is tavaszi hangulatot teremtve az épületben. A képek név 
nélkül, csak a fénykép címével és számával jelentek meg, hogy a képek elbírálásához az anonimitást megőrizzük. Ezután isko-
lánk tanulói és pedagógusai közönségszavazással választották ki a szerintük legjobban sikerült fényképet. A szakmai zsűri pedig 
megállapította az első három helyezett fényképet. A bírálóbizottság tagja volt: Czita Zsuzsanna, Kiss Béla, Kovács Terézia, dr. Nagy 
Gergely, Zvezdovits Réka. 
A zsűri értékelése alapján a következő eredmény született:

Dicséretet érdemel minden pályázónk a remek fényképek beküldése miatt és külön gratulálunk a díjazottaknak!

Szászi Noémi 
szervező

1. helyezett: 
Király Dorottya - Gyűjtögetés

(5. osztály)

2. helyezett: 
Pinczési Máté - Tavaszi napok

(4. osztály)

3. helyezett: 
Sági Levente - Tavaszi koktél

(4. osztály)

Közönségdíj: 
Sági Levente - Tavaszi tótágas

(4. osztály)
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„Rendkívüli rajzóráimmal folyamatosan látogatok iskolai osztályokat  
és tartok egyéni foglalkozásokat. Nem rajzórát tartok, s bár tanulunk raj-
zolni is, a rajzokon át a gyermekek önbizalmán dolgozunk a legtöbbet.” 

(Vámos Robi)
Vámos Robi iskolánk 3. és 7. osztályosainál járt és rendhagyó rajzórát 
tartott. Izgatottan várták az osztályok tanulói - és persze az osztályfő-
nökeik is - a nem hétköznapi órákat. Robi kreatív, játékos feladataival, 
stílusával az első perctől elvarázsolta a gyerekeket. A foglalkozást azzal 
nyitotta, hogy mitől fura valaki és ezt merje is felvállalni! Az óráknak 
végig rajzos-játékos munka volt a gerince.
A nap végére az osztályok olyan élménnyel gazdagodtak, amely sok-
sok pozitív töltést adott számukra. A foglalkozást végig sok csillogó 
szem, mosolygás és nevetés jellemezte. 
Köszönet illeti a program szervezésében nyújtott segítségéért dr. Szi-
gethy Balázs jegyző urat, az anyagi támogatásáért a képviselő-testületi  
és bizottsági Tagokat, miután tiszteletdíjuk egy részét felajánlották erre 
a célra. Az összegyűjtött támogatásból még egy kis vendéglátásra (po-
gácsa és ásványvíz) is jutott. 
Köszönjük, hogy ebben az élményben lehetett részünk, reméljük, hogy 
a foglalkozások folytatódnak a következő tanévben! 

Mészáros Tünde
a 7. osztály osztályfőnöke

Rendkívüli rajzóra
Vámos Robival

Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény

Intézményünk a Magyar Vöröskereszt Gönyűi Lakóterületi Alap-
szervezetével közösen útjának indította azon kedvezményezését, 
hogy a 2022-es évben a település 800 éves évfordulójára elké-
szüljenek Gönyű 800 db tojással díszített tojásfái a Háry Dezső 
téren. „Készüljön hát a tojásfa!" c. felhívásunkra szebbnél szebb 
húsvéti díszes tojások érkeztek intézményünkbe és nagyon nagy 
öröm számunkra, hogy a célkitűzésünket elértük és túl is telje-
sítettük. Közel 1000 db húsvéti tojást sikerült összegyűjtenünk. A 
korai jó idő miatt már a fák rügyezésnek indultak, így az ő védel-
mük érdekében, a teljes tér került feldíszítésre. Köszönet és hála 
mindenki számára, aki csatlakozott a kezdeményezésünkhöz!
Az Idősek Klubja tagjai már-már a szokássá vált húsvéti reggelit 
ismét közösen fogyasztották el nagycsütörtökön. Asztalra került 
a főtt sonka, tojás és különböző sütemények, melyek előhívták  
a régi hagyományokat és szokásokat. Mindemellett tavaszi  
és húsvéti énekekkel hangolódtunk e jeles ünnepre. 
Április 2-án az Autizmus Világnapja alkalmából időseink kézzel 
készített kék virágokkal és kékre festett kavicsokkal díszitették fel 
az intézmény előkertjét.
A varrókörben folyamatosan készülnek a szebbnél szebb termé-
kek. Fő célkitűzésünk lett, hogy olyan zsákok és bevásárlótáskák 
készüljenek, melyekkel ki lehet váltani a boltokban a nejlonzacs-
kókat. A zsák alkalmazható a zöldség, gyümölcs, pékárú vásárlá-
sa esetén, a szövettáska összehajtva könnyedén táskánk tartalma 

lehet, így könnyed, egyszerű és környezettudatos lesz a bevásár-
lás. 
Május 18-án közlekedésbiztonsággal kapcsolatos előadáson 
vehettek részt a klubtagok. A Gönyűi Polgárőr Egyesület tagja, 
Domicser József tartott tartalmas és hasznos információkkal tűz-
delt előadást, mely során kiemelten foglalkoztunk a kerékpá-
rosokra és gyalogosokra vonatkozó KRESZ szabályokkal, és az 
autósok „szemüvegén” keresztül is szemlélhettük a közlekedést.  
Az előadó a Gönyűn lévő veszélyes csomópontokra, közúti sza-
kaszokra is felhívta az idősek figyelmét. 
Végéhez ért a 65 év felettiek számára szervezett ingyenes szá-
mítógépes képzés, mely Gönyű Község Önkormányzata és intéz-
ményünk közös szervezésében valósulhatott meg. A kezdő cso-
portban 4 fő, míg a haladó csoportban 6 fő vehetett át a képzésen 
való részvételéért Oklevelet. A nagy sikerre való tekintettel, terve-
ink szerint szeptemberben újra indul a számítógépes képzésünk. 
A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat szervezésében lezajlott az 
első társasjáték klubfoglalkozás 2022. április 8-án. A program iránt 
nagy volt az érdeklődés, a foglalkozáson 15 gyermek vett részt, 
mely során lehetőség nyílt a közös játékra. A délután többnyire 
egy mindenki által ismert játékkal, az Activity-vel kezdődött, majd 
többféle társasjátékot is kipróbálhattak a gyerekek. Sok mosoly, 
kacagás jellemezte az együtt töltött időt. A jövőben havi rend-
szerességgel tartanánk a klub foglalkozást, hogy minél több tár-
sasjátékkal tudjunk együtt játszani! A klubhoz folyamatosan lehet 
csatlakozni, várjuk az új tagok jelentkezését!

Pákozdi Ramóna 
intézményvezető

Krónika
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�NÍNa HO�*_Gönyűi
Polgárőr Egyesület

Megtartva a korábban kialakult formát, a lap e számában is néhány mondatban foglalom össze 
a Gönyűi Polgárőr Egyesület és az általa koordinált Ifjú Gönyűiek Közösségének történéseit.

Március 31-én közös szolgálatot teljesít-
tetünk a rendőrséggel. Természetesen 
korábban is sort került ilyenekre és azóta 
is már többször felkértek bennünket.

Az orosz-ukrán háború elől menekülők 
érkeztek Gönyűre is, akiknek igyekeztünk 
segédkezni több napon át. Pénzt is gyűj-
töttünk, amiből főként a gyerekeknek vá-
sároltunk minden nap friss gyümölcsöt. 
Emellett segítettünk eljuttatni a faluból  
a jóakaratú emberek tárgybeli adomá-
nyait az egyes segélyszervezetekhez.

Április elején a fecskék „lakhatási gond-
jainak enyhítésére” fecskefészkeket sze-
reltünk fel Kurdi Erzsi néninél és Bagdán-
né Molnár Erzsébetnél. Két ifjú polgárőr 
társunk, Bodó Ákos és Csendes Martin 
vett részt a kezdeményezésben.
Komoly témával folytatódott az Ifjú 
Gönyűiek Közösségének idei programja. 
A drog és az Internet veszélyei, azok 
megelőzési lehetőségei kerültek teríték-
re. Szalma László rendőr zászlós, a Győri 
Rendőrkapitányság Bűnmegelőzési Al- 
osztályának referense tartott vetített ké-
pekkel és videó bejátszással támogatott 
előadást a közösség jelen lévő tagjai-
nak. A kábítószer tudatra, viselkedésre, 
egészségre gyakorolt hatásait szemlél-
tető – ha nem lenne komoly a téma, azt 
mondanám, jópofa – rajzfilm mondani-
valóját az előadó és az egyik résztvevő 
közösen értelmezték, ami által jobban 
rögzült a mondanivaló. Több sokkoló 
kép is hozzájárult ahhoz, hogy a veszély, 
különösen az ember látható leépülése 
hihető legyen. Bízom benne, hogy ifijeink 
ezzel a problémával nem fognak meg-
küzdeni. Ha mégis, talán nekünk, felnőt-
teknek is segít az előadás, hogy időben 
észleljük a problémát.
Az előadás második része az Internet 
veszélyeivel foglalkozott, többek közt 
példával bemutatva, hogy egy ártatlan-
nak gondolt szelfi milyen veszélyeket 
hordoz, hogy abból lakóhelyünk, anyagi 
helyzetünk, szokásaink, mentalitásunk 
is kideríthető. De természetesen ennél 
összetettebb csalási, hekkelési, egyéb 
„gonoszságok” is szóba kerültek, rögtön 

összekapcsolva azok felismerési lehe-
tőségeivel, a teendőkkel. Az Internetes 
veszélyek kapcsán került szóba a zakla-
tás témája, abban különösen a szemlélő 
szerepe, aki lehet vétkesek közt cinko-
san néma, vagy „felemelheti a fejét”, ki-
nyithatja a száját és tehet a zaklató azo-
nosítása, „kiiktatása” érdekében. Ha azt 
elérjük, hogy mind többen így járjanak 
el, ezzel is csökkenthetjük a veszélyek 
forrását. (Horváth Attila)
Több mint egyéves felkészülés után 11 
kutya és 10 polgárőr társa, köztük Hudák 
Dominik gönyűi fiatal polgárőr társunk és 
társa Alex vágott neki a vizsgának 2022. 
április 9-én, a Győr-Moson-Sopron me-
gyei Gyarmaton. 
Az OPSZ és az említett megye Polgárőr 
Szövetségének támogatásával Molnár 
Zoltánnak, az OPSZ Lovas és Kutyás 
Tagozata elnökhelyettesének közre-
működésével, a megyei kutyás tagozat 
vezetője, Borsó Roland szervezésével 
megvalósult vizsgán Tóth Gábor nyu-
galmazott r. főtörzszászlós, a Készen-
léti Rendőrség volt kutyás alosztály-
vezető helyettese vizsgáztatta a „K9 
aspiránsokat”. A fegyelmező, ügyességi 
és őrző-védő gyakorlatok pontozásának 
eredményeként 8-an kapták meg a jo-
gosultságot arra, hogy kutyás polgárőr 
szolgálatot teljesítsenek.  
A vizsga után Hudák Dominik lett az or-
szág legfiatalabb vizsgázott kutyás pol-
gárőre. 
A vizsgán jelen lévő megyei polgárőr ve-
zetők, a rendőrség képviselői, valamint 
az OPSZ Lovas és Kutyás Tagozatának 
tagjai és szakreferense örömmel álla-
pították meg, hogy a települések köz-
biztonságát még hatékonyabban tudják  
a polgárőr társak szolgálni, ezzel is 
hozzájárulva Magyarország közrendjé-
nek, közbiztonságának megőrzéséhez,  
a bűnelkövetők tettenéréséhez.

Gratuláció illeti a felsorolt polgárőröket, 
akik időt, fáradtságot, költséget nem 
kímélve – melyhez egyesületük időn-
ként hozzá tudott járulni – felkészültek 
a megmérettetésre. Dominikot külön ki-
emelném, aki néhány nappal a gipsz le-
vétele után, némileg sántítva teljesítette 
a követelményeket.
A vizsgák más megyékben is folytatód-
nak, így a képzett, vizsgázott kutyák szá-
ma folyamatosan nő. (Horváth Attila)
A nyuszi meghozta a Magyar Falu Prog-
ram pályázatán nyert támogatásból vá-
sárolt 2 darab elektromos robogót. A 
címkézés még várat magára, de büszkén 
és környezettudatosan teljesítünk majd 
velük szolgálatot. A robogókat a veszp-
rémi Citiwell cégtől vásároltuk. A pályá-
zatot még az előző vezetőség nyújtotta 
be.

Húsvétra feldíszítettük a polgárőrség 
fáját az ifjúsági programban részt vevő 
gyerekekkel. Német Ferenc polgárőrtár-
sunk egy saját készítésű, fából faragott 
nyúllal kedveskedett a kompozícióhoz.
Húsvét hétfőn a polgárőrök az Ifjú 
Gönyűiek Közösségének (IGK) tagjai-
val együtt kivették részüket "Nyúlfalva 
biztonságának megőrzéséből" az ún. 
Madárösvényen, felügyelve a húsvé-
ti installációkat, aminek elkészítéséhez  
a közösség tagjai is hozzájárultak. Pol-
gárőr társaink apró csokival kedvesked-
tek az arra járó gyerekeknek.
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Természetesen mindezek mellett elláttuk alapvető feladatunkat, a szolgálatok teljesítését,  
mellyel a falu rendjéhez, biztonságához járulunk hozzá.

A következő időszakban is sok esemény, feladat vár ránk, melyről legközelebb számolunk be.
Horváth Attila

Április 23-án részt vettünk a Föld napja 
alkalmából szervezett szemétszedésen.
Április 9-én megkezdődött a kommu-
nikációs tréningsorozat az IGK tagjai 
számára. A programot NEA pályázaton 
nyert támogatásból, dr. Bokodi Márta 
vezetésével valósítottuk meg. Az első 
alkalommal főként a teremben, csapa-
tokra bontva végeztünk játékos felada-
tokat és elkezdtük összegyűjteni az IGK 
szabályokat, amiket minden tagnak be 
kell tartania.

Április 24-én, a kommunikációs tréning 
második foglalkozásán már több fejlesz-
tő jellegű szabadtéri játékot alkalmaz-
va, a délelőtt nagy részét a szabadban 
töltöttük a gyerekekkel. A játékok több 
fejlesztési szempontot céloztak meg. 

Az egyik nagyon fontos cél, hogy a gye-
rekek könnyebben és eredményeseb-
ben tudjanak egymáshoz kapcsolódni, 
megértsék, hogy a kommunikációban 
sok félreértés adódhat, ezért jobban kell 
egymásra figyelni. A játékok, melyeket 
csapatban játszottunk, azt is célozták, 
hogy elmélyítsük közöttük a bizalmat 
és egymás elfogadását. Minden csapat 
kiegészült 1-1 felnőtt taggal, melyet na-
gyon élveztek. A nap nagy, jövőre muta-
tó előrelépése, hogy az első alkalommal 
felvázolt szabályokat egységesítettük  
és 11 pontba szedtük. A 4 csapat kita-
lált 1-1 csatakiáltást is, melyből a végén 
megszavaztuk azt, ami a jövőben az IGK 
csatakiáltása lesz: "Akár férfi akár nő, IGK 
a nagymenő!" 
Ezzel a csatakiáltással fogunk minden 
foglalkozás végén elköszönni egymás-
tól és a közösen megalkotott szabályok 
betartására is hoztunk "óvintézkedése-
ket". Minden foglalkozáson lesznek "sza-
bályfigyelők" és minden foglalkozás vé-
gén az arra érdemesek jutalmul cukorkát 
és kártyácskát kapnak. A kártya gyűjtö-
getésére fél évig lesz lehetőség és a leg-
több kártyát összegyűjtő jutalmazásban 
részesül.
(A harmadik foglalkozásról majd legkö-
zelebb számolunk be.) (Csehné Gintli Ma-
rianna)

A csatakiáltást továbbgondolva a követ-
kezőkkel fejezem ki az IGK múltját, jövő-
jét: „Akár fiú, akár lány, az IGK már hagyo-
mány”. (Horváth Attila)
Ha május 1, akkor majális. 
Már hagyománnyá vált, hogy a Gönyűi 
Polgárőr Egyesület ezt a napot csapat-
építésre használja. Egy lövészettel egy-
bekötött bográcsozásra invitáltuk tagja-
inkat. A lőteret kerékpárral közelítettük 
meg, így az esemény egyben egy ke-
rékpártúra is volt. A balesetmentesség 
érdekében természetesen polgárőr au-
tós, illetve robogós kíséretet is kaptunk 
magunktól. 
A lövészet után – melyet a Gönyűi Lö-
vészklub közreműködésével valósítot-
tunk meg – az ifjabbak szabadtéri lab-
dajátékokkal, az idősebbek pedig vidám 
sztorizgatásokkal, beszélgetéssel vár-
ták, hogy a bográcsban megfőjön a pap-
rikás krumpli. Nagyon finomra sikerült, 
köszönet Kővári Péternek, szolgálatszer-
vezőnknek a szakácskodásért, valamint 
a Wiesbauer-Dunahús Kft-nek az alap-
anyag támogatásért. Nagyon örültünk, 
hogy az ifjúsági programot segítő peda-
gógusok is elfogadták meghívásunkat, 
és egy jó hangulatú, vidám, napsütéses 
délelőttöt tölthetett együtt a csapat. 
(Hencz Istvánné)

Gönyűi Nyugdíjasklub
A covid után először jöttünk össze, hogy megünnepeljük  
a kerek évfordulós és névnapjukat ünneplő tagtársainkat,  
és hogy végre egy jót mulassunk.
Mivel a Gödör Büfé nagyon közkedvelt a turisták körében,  
de a legtöbb nyugdíjas még nem látogatott el a felújítás óta 
az „intézménybe”, ezért gondoltunk egy nagyot és a Du-
na-partra szerveztük az összejövetelt. Régóta nem láttuk 
már egymást ilyen közegben, ezért mindenki csinosba öltö-
zött és elhozta magával a jó hangulatát és a táncos cipőjét is.  
A mennyei vacsora után, melyet ezúton is köszönünk az ét-
teremnek, mindenki táncra perdült és önfeledten vigadozott 
Efkovics Attila zenészünknek köszönhetően.
Mivel tavaly volt a klub megalakulásának 30. évfordulója - de 
a megemlékezést a covid „elvitte” -, így egy hatalmas tortával 
köszöntöttük fel magunkat és emlékeztünk vissza az elmúlt 
évekre.
A tombola-láz nem hagyott alább, mindenki izgatottan válo-
gatta a cicás és holdacskás jegyeket, hogy megnyerhesse az 
ajándékok egyikét. A nagylelkű felajánlásnak köszönhetően 2 
család visszatérhetett a Gödör Büfébe egy ebédre és szám-
talan csokoládé, kávé, frissítő nedű és használati tárgy talált 
gazdára. 

Hálásak vagyunk az életnek és támogatóinknak, hogy ismét 
egy szenzációs mulatságon vehettünk részt! Várjuk mindazok 
jelentkezését, akik szívesen csatlakoznának e vidám és élet-
teli csapathoz!

Pozsgai Veronika
A Gönyűi Nyugdíjasklub elnöke

Újra együtt a nagy csapat



Kevéssé közismert, hogy a hagyomány szerint pünkösdkor is 
tálalhatunk néhány jellegzetes finomságot. Egyes helyeken 
például gyümölcsös süteményeket fogyasztanak, hogy sárga 
legyen a kender.
Régen a húsvéti időszak után erősen megfogyatkozott 
az éléskamrák, spájzok tartalma. Mivel a legtöbb család 
tartott a ház körül baromfit, tehát ez még a szegényebb 
rétegeknek is hozzáférhető volt, így ez az ünnep sem 
múlhatott el tyúkhúsleves és rántott csirke nélkül. Azok, akik 
juhtenyésztésből éltek, bárányt sütöttek, de sokan készítettek 
birkapörköltet is.
Az étkezések végén többféle süteménnyel készültek a 
háziasszonyok, a legnépszerűbb pünkösdi édességek egyike 
a rétes volt, hiszen pünkösd idején már az idény jellegű 
gyümölcsök termésnek indultak és finomabbnál finomabb 
gyümölcsös rétesek készültek.  

Az igazi házi nyújtott rétes fortélyait a Gönyűi Szociális 
Alapszolgáltatási Intézmény Idősek Klubjának tagjai 
mutatták be számomra. „Az igazi házi rétes egyik titka talán 
tényleg abban rejlik, hogy a szakácsnő beleteszi szívét, 
lelkét”, hangzott el a klubtagok között, a másik kiemelt pont  
a tészta megfelelő állaga, amelyhez nem más kell, mint  
„a rutin, meg az évek, na de tapasztalat is”, állapította meg 
Nagy Imréné, Marika néni a tészta hozzávalóinak előkészítése 
közben. Mint minden Recept lelke riport alkalmával, készültem 
ceruzával, papírral, hogy mindent pontosan, de főként a recept 
minden pontját le tudjam jegyzetelni. El is kezdték a hölgyek  
a tészta összeállítását, „a keverőtálba 3 marék liszt, és körülbelül 
annyi víz, amennyit felvesz”, itt már éreztem, hogy megdőlt 
az eddigi rutinom és talán el is veszek a rétes rejtelmeiben,  
de a megszokás hatalmát átalakítottuk számokká és így könnyen 
elkészíthető, „tuti kis rétestészta” receptünk lett. Készült almás-
mákos, túrós, káposztás és nyújtott vakarcs (nyújtás után  
a tészta szélét, mely vastagabb, letekerjük a tésztáról körbe, olyan 
alakúra nyújtjuk, mint a kiválasztott tepsi és azt tojásból, tejfölből  
és sóból kikevert feltéttel ízesítjük. Minden oldalát a tészta 
közepéig behajtjuk, majd azt is megszórjuk a feltéttel és ismét 
minden oldalát behajtjuk, az így kapott tésztát belehelyezzük  
a tepsibe és az alább leírtak szerint megsütjük) rétes is.
Cikkünkben a közkedvelt túrós rétes receptjét osztjuk meg 
Önökkel.

Jó étvágyat kívánunk!

Pákozdi Ramóna

A receptlelke

Elkészítés:
A lisztet a zsiradékkal elmorzsoljuk, 
majd a langyos sós vízzel, ecettel  
és a tojással puha, ruganyos tésztát 
készítünk. Két egyforma méretű cipó-
ra osztjuk és korong alakúra formál-
juk. A cipók tetejét langyos zsiradék-
kal megkenjük, hogy a tészta teteje 
ne repedezzen ki, és letakarva 15-20 
percet pihentetjük. Míg pihen a tész-
ta, összeállítjuk a tölteléket – minden 
hozzávalót összekeverünk kanállal, 
így kicsit rusztikusabb marad a túró. 
Az asztalunkra asztalterítőt helye-
zünk, melyet megszórunk liszttel. 
Ezen fogjuk nyújtani a tésztát. Keve-
set sodrófával nyújtunk, majd a kéz-
fejünkkel folytatjuk a nyújtást, míg 
szinte „papír” vékony lesz a tésztánk. 
Tetszőleges töltelékkel megszórjuk, 
és a terítő segítségével feltekerjük. 
Kivajazott tepsibe tesszük a tésztát, 
melynek tetetjét zsiradékkal vagy 
tejföllel lekenjük. 180 fokon alsó-fel-
ső sütésen, kb. 30-40 percet sütjük 
– akkor mondhatjuk késznek, mikor a 
tészta szép rózsaszínű lesz. 

Túrós rétes
Hozzávalók: 

¢Þ���$N$�

Tésztához:
• 50 dkg liszt
• ½ evőkanál zsiradék 
  (elhagyható)
• 4-5 dl langyos 
   sós víz
• 1 evőkanál ecet 
• 1 db tojás

Töltelékhez:
• 30 dkg túró
• 1 evőkanál tejföl
• 1 db tojás
• 2 evőkanál cukor 
• 1 db citrom 
   reszelt héja
• 1 csomag vaníliás
   cukor

Aszalványokkal, gyümölccsel még 
fokozhatjuk az ízélményt.

112022. június



12 Gönyűi Hírfolyam

Kedves Gyerekek!
ÍďħrĎ iƖƖ a Ńŝ iĈŲ ďƊ ĎlŲņĎrƣlĮĎƖnĎņ a ņinƖi ƵiǆĎƊ ŃæƖďņoņ͜ � moƊƖani ŃæƖďņoƖ naħyon 

ĎħyƊǆĎrű ĎlņďƊǆíƖĎni͚ ƵiƊǆonƖ Ďħy ņiƊ ƣħyĎƊƊďħĎƖ ďƊ ħyaņorlæƊƖ iħďnyĎl͟ 
Amire szükséged lesz:

         • kréta
  • vödör, benne víz

               • szivacs
kināƊ mæƊ ĈolħoĈ͚ āƊaņ nďħy͚ ĎħyrĎ naħyoĀĀ ņörƖ raŃǆolni ĎħymæƊĀa ďƊ ĀĎlĎírni a 
ƊǆæmoņaƖ͟ *ǆ foħŃa mƞƖaƖni͚ mĎnnyiƖ ďr a ĈoĀæƊ͟ ]ĎlölŃ ņi Ďħy ƖæƵolƊæħoƖ a ņöröņƖŲl 
ďƊ minĈĎnņi onnan foħ ĈoĀni͟ � ƵiǆĎƊ ƊǆiƵaāƊ nyoma mƞƖaƖŃa maŃĈ͚ ņi mĎnnyiƖ Ĉo-
ĀoƖƖ͟ iinĈĎnņinĎņ ĎħyĎnlŲ ƊǆæmƟ ĈoĀæƊa Ƶan͚ a ſonƖoņaƖ írŃæƖoņ fĎl͜ �ǆ nyĎr͚  aņi a 

Ƶďħďn ƖöĀĀ ſonƖoƖ ƖƞĈ öƊƊǆĎħyűŃƖĎni͟ 
Sok sikert és kellemes nyarat kívánok! 

Szabó-Bartók Gyöngyi

Apróságok
Apróságoknak



Pünkösdigondolatok
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Pünkösd a keresztyén egyház születésnapja. Jézus feltámadását követő ötvenedik napon, Jézus 
mennybemenetele után tíz napra a tanítványok megtelnek a Szentlélekkel és szívükben ég a vágy, 
hogy bizonyságot tegyenek Jézusról. Kiállnak Jeruzsálem utcáira és beszélnek a Mesterről. Ezt kö-
vetően sokan megtérnek, mintegy 3000 férfi, akik a hallottakat elmondják másoknak 
Ki is a Szentlélek? A Biblia tanítása szerint Isten Szentlelke olyan, mint a szél. Valóságos és érezhető, 
mégis megfoghatatlan.
Hallod a zúgását, érzed az erejét, hiszen ez az egyik legősibb energiaforrásunk. Meghajt, visz, ma-
gával ragad. A szél megtapasztalható fizikai valóság. Jézus arról beszél, hogy Isten Lelkének jelen-
léte ugyanilyen tapasztalható valóság az emberi lélekben. 
Rombol-e a Szentlélek, hasonlóan a szélhez? Bizony rombol. 
Ha valaki beengedi, képes lerombolni azokat a masszív falainkat, amik között mi emberek élünk 
sokszor, amiket sem mi, sem más ember nem képes ledönteni. Isten Lelke le tudja! 
A masszív, régi beidegződéseinket, előítéleteinket, félelmeinket, indulatainkat, a kétségeinket, a 
megfáradtságunkat, a keserűségünket. Kemény kövekből vannak felrakva ezek a falak, de a Szent-
lélek pusztító ereje le tudja dönteni. Bizony, vannak olyan szeméthalmaink a lelkünk mélyén, ahová 
csak ez a „szél” tud betörni, csak Ő tudja kiseperni, kitisztítani.
És ezzel együtt igaz, hogy a Szentlélek újjáépít! Az összetöretés után újjászül és átformál. Isten Lel-
kének ez a megszabadító ereje képes vinni is bennünket. Tovább, az igazi, teljességre vivő életúton, 
amire magunktól nem lenne erőnk, felfelé: Isten felé, Hozzá mindig közelebb, és a másik ember felé 
is.
A Lélek közeli és megtapasztalható. Ugyanakkor felfoghatatlan. Nem tudod, honnan jön és hová 
megy, arra fúj, amerre akar. Nem uralható, nem kiszámítható. Mert Ő az Úr! Ha kinyitod magad a 
Szentlélek Isten előtt, nem mondhatod: ebben-abban segíts, adj rá erőt, de az életem többi részét 
hagyd békén! Őt nem lehet „használni”, mint a szélmalomnál a szelet! 
És nem lehet Őt irányítani. Nem mondhatod: elterveztem az életem, de kevés az erőm, az önbizal-
mam, segíts be egy kicsit! Mert ha engedsz az erejének, Ő visz, amerre Ő akar. Ügyekbe, amiket 
magadtól sose vállalnál fel. Emberek felé, akikkel véglegesnek gondoltad a szakítást, a távolságot. 
Nem irányítható, nem uralható. Mi az, amit tehetünk Istennek e hatalmas erejével szemben hát? 
Jézus azt mondja: „Az ajtó előtt állok, és zörgetek.” Én pedig vagy kinyílok, vagy ráfordítom a kulcsot 
belülről. Ezt tehetem, de megtehetjük azt is, hogy megnyílunk, és behívjuk Istent valóságos jelen-
létre az életünkbe. Kérjétek a Szentlelket, és megkapjátok! Ez a bizalom kockázata, az Isten irántunk 
való szeretetébe vetett bizalomé.
Jön, mert szeret, mert megmenteni akar. Megtisztít, falakat dönt, felragad, utakra indít. Azzá tesz, 
akivé rendeltettem, hogy legyek – az Ő megváltó akaratában.

Kovács Imola
református lelkipásztor
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Bio hulladék szállítási napjai 
(barna fedeles):

Június: 6, 13, 20, 27
(minden hétfőn)

Július: 4, 11, 18, 25
(minden hétfőn)

forrás: Hulladék 112 alkalmazás

Maradék hulladék ürítése 
(szürke fedeles):

Június: 7, 21

Július: 5, 19

Elkülönítetten gyűjtött (szelektív) 
szállítási napok:

Június: 28
(A Bajcsy-Zsilinszky utcán és 
a tőle Északra fekvő utcák-
ban + Dózsa major)

22
(A Bajcsy-Zsilinszky utcától 
Délre fekvő utcákban)

Július: 26
(A Bajcsy-Zsilinszky utcán és 
a tőle Északra fekvő utcák-
ban + Dózsa major)

27
(A Bajcsy-Zsilinszky utcától 
Délre fekvő utcákban)

Aktuális hulladékszállítási 
információk  

június-július hónapokra

Nyolcvan évvel ezelőtt, 1942-ben alakult meg Gönyűn a Vörös-
kereszt alapszervezet, melynek egyik alapító tagja Gmeindl Fe-
rencné. Margit néni a többi alapító taggal együtt a háborúban részt 
vevő katonáknak kötött meleg sálat, kesztyűt, igyekeztek őket el-
látni élelemmel, meleg teával. Később is nagy része volt az alap-
szervezet fejlődésében. Minden rendezvényen, véradásokon mun-
kájával segítette, hogy a feladatokat sikeresen tudja megoldani 
a gönyűi vöröskeresztes csapat.
Az alapító tagok közül már csak ő él, de még 92 évesen is (június 16-án 
tölti be a 93. életévét), ragaszkodik a vöröskeresztesekhez. Ameddig 
ereje engedte, mindig ott volt a véradásokon és egyéb rendezvénye-
inken, két évvel ezelőtt még segített a 365 db karácsonyi gyerekcso-
mag összeállításában.
Margit néni hosszú évtizedek alatt végzett munkáját a Magyar Vörös-
kereszt 141. Világnapja alkalmából a „Vöröskeresztes munkáért” kitün-
tetés ezüst fokozatával jutalmazták. A kitüntetés átadására a május 12-
én rendezett ünnepségen a győri Városháza dísztermében került sor, 
ahol a jelenlevők állva tapsoltak neki.
Büszkék vagyunk rá, és nagyon jó egészséget kívánunk Margit néni-
nek!

Lencse Gézáné

Margit néni
Fotó: Huszár Gábor, Kisalföld

_~Þ~¢¢+G»k_

kitüntetése
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Gólyahír

Szeretettel gratulálunk!

�aĀa nĎƵĎ͙ Varga Levente
¢ǆƣlĎƖďƊi iĈŲ͙ 2022. 04. 25. 

+ĈĎƊanya nĎƵĎ͙ 
Vargáné Tóth Nikolett

+ĈĎƊaſa nĎƵĎ͙ Varga István

�aĀa nĎƵĎ͙ Samai Huba
¢ǆƣlĎƖďƊi iĈŲ͙ 2022. 05. 16.

+ĈĎƊanya nĎƵĎ͙ 
Samai-Járay Zsófia

+ĈĎƊaſa nĎƵĎ͙ Samai Tamás

�aĀa nĎƵĎ͙ Pécsi Bence 
¢ǆƣlĎƖďƊi iĈŲ͙ 2022. 05. 07.

+ĈĎƊanya nĎƵĎ͙
Pécsi-Stummer Lilla

+ĈĎƊaſa nĎƵĎ͙ Pécsi Szabolcs 

�aĀa nĎƵĎ͙ Rózsa Zsombor
¢ǆƣlĎƖďƊi iĈŲ͙ 2022. 05. 11.

+ĈĎƊanya nĎƵĎ͙ Rózsa Evelin
+ĈĎƊaſa nĎƵĎ͙ Rózsa András

�aĀa nĎƵĎ͙ Horváth Ármin 
¢ǆƣlĎƖďƊi iĈŲ͙ 2022. 03. 08.

+ĈĎƊanya nĎƵĎ͙ Horváth Viktória 
+ĈĎƊaſa nĎƵĎ͙ Horváth György 

�aĀa nĎƵĎ͙ Szabó Márk
¢ǆƣlĎƖďƊi iĈŲ͙ 2022. 04. 11.

+ĈĎƊanya nĎƵĎ͙ Szabóné Ágh Dorina
+ĈĎƊaſa nĎƵĎ͙ Szabó Gyula

�aĀa nĎƵĎ͙ Ganczler Zorka
¢ǆƣlĎƖďƊi iĈŲ͙ 2022. 03. 30.

+ĈĎƊanya nĎƵĎ͙
Ganczler-Radványi Rebeka 

+ĈĎƊaſa nĎƵĎ͙ 
Ganczler Dávid Rómeó

�aĀa nĎƵĎ͙ Mosonyi Alex
¢ǆƣlĎƖďƊi iĈŲ͙ 2022. 04. 03.

+ĈĎƊanya nĎƵĎ͙ 
Mosonyiné Pozsgai Ramóna

+ĈĎƊaſa nĎƵĎ͙ Mosonyi Zoltán

800
152022. június
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Valamennyien ismerjük a kockaalakú bazaltköveket, me-
lyek napjaink legszebb belvárosi utcáit borítják, de hon-
nan ered vajon a „macskakő” elnevezés. Hát bizony a 
„Macskakő-bányából” – gondolhatjuk sokan. Ha onnan 
nem is, de bizonyára a Somoskőújfalu határában található 
Macskalyuki bányából. Innen került ki ugyanis a ma fel-
lelhető macskaköves utak bazaltanyagának nagy része a 
XIX-XX. század fordulóján. Egyesek véleménye szerint en-
nek köszönhető az elnevezés, de a tudományosabb meg-
közelítés az, hogy vélhetően a német „Katzenkopfstein” = 
macskafejkő magyar, lerövidült fordítása a macskakő.

Érték a helyi! 
A GÖNYŰI MACSKAKÖVES ÚT NYOMÁBAN

Településünk helyi értékeinek sorában következzék egy olyan momentum, melyet minden gönyűi lakos a leg-
nagyobb természetességgel használ a mindennapokban, arra azonban ritkán gondolunk, hogy történelmi 
jelentőségű érték van éppen a lábunk alatt. Ez pedig a Gönyűn keresztül haladó „macskaköves út”, a falu régi 
főútja, az egykori Bécs-Budapest postakocsi útvonal fontos szakasza, vélhetően Magyarország leghosszabb falun 

belül található macskaköves útja.

$Ď Įoħyan ņďƊǆƣl a maāƊņaņŲ͠ ͯ  ƖĎĮĎƖŃƣņ fĎl a ņďrĈďƊƖ͟ 
�iǆƖoƊan nĎm aǆ ƞƖaņon læƖĮaƖŝ alaņĀan ĀænyæƊƊǆæņ ņi 
a ĀaǆalƖoƖ͟ $Ď nĎm æm͜ � ņŲƖömĀöņĎƖ a ĀaǆalƖfalĀŝl 
ņĎǆĈĎƖĀĎn ņďǆi ĎrŲƵĎl͚ ďņĎņ ƊĎħíƖƊďħďƵĎl͚ ņďƊŲĀĀ 
ſĎĈiħ roĀĀanƖæƊƊal ƵælaƊǆƖoƖƖæņ lĎ͟ *ǆĎņ a ƖömĀöņ 
a ĀaǆalƖfaraħŝͲmĎƊƖĎrĎņ͚ aǆ ƟħynĎƵĎǆĎƖƖ ͹riƖǆĎrĎņͻ 
ņĎǆďĀĎ ņĎrƣlƖĎņ͚ aņiņ a ņöƵĎņĎƖ Įanħ alaſŃæn͚ a mĎħ-
fĎlĎlŲ ĮĎlyĎn naħyon ņönnyĎĈ moǆĈƞlaƖoņņal Ĉa-
raĀoņra ĮaƊíƖoƖƖæņ͚ maŃĈ a fĎĈĎƖƖ ͹riƖǆĎrællomæƊoņonͻ 
faraħƖæņ ŲņĎƖ a mĎħfĎlĎlŲ mďrĎƖűrĎ͟

1.kép: Kőfejtők a Ság-hegyi bazaltbányában (Forrás: sag-hegy.hu)

A macskakőnek hazánkban két változata terjedt el, a 
18x18 cm-es nagykocka, és a 12x12 cm-es kiskocka, a le-
rakási mód azonban többféle lehetett. Nálunk a kiskocka 
köveket hullámvonalban helyezték el, így a kisebb méret-
különbségek sem okoztak gondot a lerakásnál.
De mikor is készült el a mi macskaköves utunk? Sajnos 

2. kép: Régi képeslap Gönyű főutcájáról – ahol még nem volt meg a mai 
útburkolat (Forrás: Darabanth Aukciósház)

erre a kérdésre teljesen biztos választ ez idáig nem sikerült 
találni. Annyi egészen bizonyos, hogy 1928-29-ben a Ma-
gyar Államépítészeti Hivatal rekonstrukciós munkálatok 
elvégzésével bízatott meg a Győr és Komárom közötti álla-
mi közút, 107.9-112 és 114-126 km szelvények által határolt 
szakaszára vonatkozóan. A felújítás célja a korábbi, 1927-
ben készült 3 méter széles út 6 méterre való kibővítése, 
illetve aszfaltmakadámúttal (a jelenlegi aszfaltburkolat 
elődje) való ellátása.  Falubeli visszaemlékezések sze-
rint a mi macskaköves utunk is 1929-re készült el, így 
feltételezhetjük, hogy ennek a rekonstrukciónak a fa-
lun belüli, ún. vicinális szakaszára vonatkozó kiterjesz-
tése lehetett. Egy 1923. augusztus 13-án kelt, a Magyar 
Királyság Kereskedelemügyi Miniszterének, a Magyar 
Királyi Államépítészeti Hivatal felé tett hivatalos levele 
ugyanis megemlíti, hogy a Budapest-Bécs állami közút  

112-114.5 km közötti gönyűi átkelési szakaszán összesen 
2,5 km hosszban végzendő átépítési munkák végreha-
jtásával Hacker Emil mérnök budapesti vállalkozását bíz-
ták meg. 
Arról is rendelkezésre állnak hivatalos okiratok, hogy 1929.
év februárjában a minisztérium felszólítja Gönyű köszség 
képviselőtestületét, hogy az átkelési szakaszon létesí-
tendő új útburkolat, és a hozzá tartozó „folyókák” (árkok) 
karbantartása a település saját költségén kell, hogy 
történjen. A képviselő-testület jegyzőkönyve arról tesz 
tanúbizonyságot, hogy a tárgyévi költségvetés keretében 
sajnos ez a kérés nem megvalósítható, de ígéretet tesznek 
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arra, hogy a jövőben ezeket a munkálatokat a falu el fogja 
végeztetni, amint azt anyagi helyzete lehetővé teszi.
Ebből arra engedünk következtetni, hogy ekkor, tehát 
1929-ben készült a macskaköves út, azonban eltérően  
a Győr-Gönyű közötti főút aszfaltmakadám burkolatától,  
a falun belül macskaköves út készült.
Nem zárható ki azonban teljes bizonyossággal az sem, 
hogy Gönyűn a macskaköves út már korábban is létezett, 
hiszen a faluban a Budapest-Bécsi postaútvonal fontos 
állomása működött, és ezt a kockaköves útépítési tech-
nológiát már a XIX. század végén is alkalmazták. Az 1920-
30-as években pedig már előszeretettel burkolták az 
utakat valamilyen aszfaltburkolattal.

Tolnai Edina
3. kép: A gönyűi macskaköves út építése - 1929 (Forrás: Gönyű Kép-Tár)

172022. június

Hogyan építkeztünk Gönyűn?
Van nekünk egy Fogadónk...
Két előadás margójára

Gönyű ƖörƖďnĎƖi ďſíƖďƊǆĎƖďrŲl͚ ƵalaminƖ a �oƊƖaņoāƊi AoħaĈŝ ņƞƖaƖæƊærŝl Įall-
ĮaƖƖaņ ĎħyͲĎħy ĎlŲaĈæƊƖ ƖaƵaƊƊǆal aǆ ďrĈĎņlŲĈŲņ͟ � ſroħram ņďƖ oņĀŝl iƊ ƟŃ-
ƊǆĎrű ƵolƖ͚ ĮiƊǆĎn ĎǆĎn Ɩďmæņ ĎĈĈiħ nĎm ƊǆĎrĎſĎlƖĎņ a rĎſĎrƖoærĀan͚ mæƊ-
fĎlŲl ſĎĈiħ a ƵilæħŃærƵænyƖ ņöƵĎƖŲĎn ƵďħrĎ a laņoƊƊæħ iƊ ņorlæƖoǆæƊoņ nďlņƣl 
ĀirƖoņĀa ƵĎĮĎƖƖĎ ħyönyörű ņöǆöƊƊďħi ƖĎrƣnņĎƖ͚ aǆ ƟŃ *ħďƊǆƊďħĮæǆ ĎmĎlĎƖďn 
ƖalælĮaƖŝ �anoræma ƖĎrmĎƖ͟
�ǆ ĎlƊŲ ĎlŲaĈæƊon Bíró Szilvia régész, muzeológus mƞƖaƖƖa ĀĎ ņöǆƊďħƣnņ rŝ-
mai ņori ĎmlďņĎiƖ͚ maŃĈ Kottmayer Tibor néprajzkutató āƊĎmĎħďǆĎƖƖ a ƖĎlĎſƣ-
lďƊ ÓNÓͲÓÓ͟ ƊǆæǆaĈi ďſíƖďƊǆĎƖďĀŲl͚ ŲƖ ņöƵĎƖƖĎ Veöreös András műemlékvédelmi 
szakmérnök ĎlŲaĈæƊa a ƵďĈĎƖƖ ďƊ ƵďĈĎnĈŲ ďrƖďņĎinņrŲl͚ a ƊorƖ ſĎĈiħ Kalmár 
Ágnes főépítész ǆærƖa͚ aņi a moĈĎrn ƖĎlĎſƣlďƊņďſi ņiĮíƵæƊoņaƖ ƊǆĎmlďlƖĎƖƖĎ͟
� mæƊoĈiņ ĎlŲaĈæƊ Ɗoræn László Csaba vezető régész mƞƖaƖƖa ĀĎ a ĮænyaƖoƖƖ 
ƊorƊƟ iæria Ď̄rďǆia ņoraĀĎli �oƊƖaņoāƊi AoħaĈŝ ƖörƖďnĎƖďƖ ďƊ aǆ ælƖala ̇̅̅̇Ͳ
ĀĎn ƵďħǆĎƖƖ ņƞƖaƖæƊ ĎrĎĈmďnyĎiƖ͟ �ǆ ĎlŲaĈæƊƖ a ƵolƖ foħaĈŝ ĮĎlyǆĎƖďrŲl͚ Ńö-
ƵŲņďſďrŲl Ɗǆŝlŝ ĀĎƊǆďlħĎƖďƊ ǆærƖa͟
� ŃĎlĎnlĎħi ſroħram a Gönyű ̍̅̅ ĎmlďņďƵ ņĎrĎƖďĀĎn ƵalŝƊƞlƖ mĎħ͚ ƞħyanaņ-
ņor ĎħyďrƖĎlműĎn ĮaħyomænyƖĎrĎmƖŲ ƊǆænĈďņņal͚ ĮiƊǆĎn aǆ ƟŃ ņöǆöƊƊďħi Ɩďr 
ƖöņďlĎƖĎƊĎn alņalmaƊ ƖöĀĀĎņ ņöǆöƖƖ aǆ ĎĮĮĎǆ ĮaƊonlŝ műĮĎlyĀĎƊǆďlħĎƖďƊĎņ 
mĎħƵalŝƊíƖæƊæra iƊ͚ aĮol aǆ aĈoƖƖ Ɩďma irænƖ ďrĈĎņlŲĈŲ laņoƊainņ ĎƊǆmĎāƊĎrďƖ 
folyƖaƖĮaƖnaņ ŃĎlĎƊ ƊǆaņĎmĀĎrĎņņĎl Ƶaħy aņær ƖĎlĎſƣlďƊƣnņ ƵĎǆĎƖŲiƵĎl͚ mi-
ņöǆĀĎn Ɗor ņĎrƣlĮĎƖ aǆ ĎƊĎƖlĎħĎƊ ſroĀlďmæņ fĎlƵĎƖďƊďrĎ͚ a fĎlmĎrƣlŲ öƖlĎƖĎņ 
ņiĈolħoǆæƊæra͟ iinĈĎn Āiǆonnyal aǆ önņormænyǆaƖ iƊ foħ mæƊͲmæƊ ƖďmæņĀan 
ƖoƵæĀĀi ĎlŲaĈæƊoņaƖ ƊǆĎrƵĎǆni͚ ƞħyanaņņor ĎrrĎ ĀiǆƖaƖŃƞņ ƖĎlĎſƣlďƊƣnņ āiƵil 
ƊǆĎrƵĎǆĎƖĎiƖ iƊ͚ ĮiƊǆĎn íħy ņönnyĎĈďn ƖƞĈŃæņ mĎħiƊmĎrƖĎƖni ƖĎƵďņĎnyƊďħƣņĎƖ͚ 
aǆ ælƖalƞņ ſrĎfĎrælƖ ƖďmæņaƖ laņoƊainņņal͚ ĎǆælƖal ņi ƖƞĈ alaņƞlni Ďħy ņönnyĎĈ 
iƊmĎrĎƖƖĎrŃĎƊǆƖŲ ſærĀĎƊǆďĈ͟

Szigethy Balázs
jegyző
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A Gönyű 800 rendezvénysorozat keretében a helyi egy-
házak is meghívást kaptak az önkormányzat támogatásával 
a bemutatkozásra. 
A maroknyi evangélikus közösség március 30-án délutánra 
hívta meg az érdeklődőket egy előadásra a kis protestáns 
templomunkba. Hétköznapi kereszténység címmel Vancsai 
József evangélikus lelkész tartott előadást. A humort sem 
nélkülöző könnyed hangvétel elgondolkodtató igazságokat 
vetett fel. Számtalan bíztató, megbocsájtó, de a minden-
napok alakításában személyes felelősségünket el nem 
hallgató és annak vállalására ösztönző, meghatározó gon-
dolatokkal térhettünk haza.  A beszélgetés a templomkert-
ben forró tea mellett és némi harapnivalóval kiegészítve, 
szeretetvendégséggel folytatódott sötétedésig. A téma 
szerteágazó volta felvetette a folytatás gondolatát, akár 
egy rövid sorozat formájában is a későbbiek során.
Köszönet a résztvevőknek. 
Szeretettel látunk mindenkit a továbbiakban is rendez-
vényeinken, egyházi és istentiszteleti alkalmainkon.
Erős vár a mi Istenünk!

Ácsné Plachy Noémi

Hétköznapi
KERESZTÉNYSÉG

A Gönyű 800 emlékév keretén belül koncert került meg- 
rendezésre a Szent Péter és Szent Pál Római Katolikus 
Templomban.  

Az esemény azért is számított különleges alkalomnak, mi-
vel az orgonát a gönyűi, néhai Kaposi Dezsőné Magdi néni 
unokája szólaltatta meg, felesége énekhangja kíséretében. 
Kaposi Brúnó többszörös kiemelkedő elismeréssel kitün-
tetett orgonaművész és Kaposi-Gera Júlia szoprán ének-
művész csodálatos zenei élményt nyújtott az idelátogató 
szépszámú közönségnek. 

Hálás köszönetünket szeretnénk ezúton is kifejezni a 
házaspárnak a felemelő, gyönyörű zenei áhítatért. A koncert 
után kis szeretetvendégség keretében kötetlen beszél-
getésre került sor a Kaposi családdal és a vendégekkel. 
Szép emlékekkel zártuk május 14. szombat estéjét.  

Steingart Gábor

a katolikus templomban
Orgona koncert



192022. június 192022. június

2022. június 25.

   Programok:
	 Délelőtt
       9:00  Gönyű 800 emlékév tiszteletére rendezett sportprogramok:
       • 800 m futás
       • 800 m gyaloglás/séta
       • 800 m babakocsis séta anyukáknak, 
       kisbicikli/roller a gyerekeknek
       • 800 m kerékpározás, gyakorlottaknak hosszabb táv

	 Délután
      13:00  Koszorúzás a temetőben az elhunyt hajósok emlékére állított 
     kopjafánál, az Árpád gőzhajó maradványa mellett

       14:00  Hagyományos hajósmise
     celebrálja: Dr. Veres András megyéspüspök

      15:00  A Duna megkoszorúzása a folyó közepére beúszott hajóról 
     és a partról

 16:00-20:00  Motorcsónakázás a Dunán

       17:00  Interaktív játékos és nagyon zenés műsor - nemcsak gyerekeknek

     Sík Frida, a Győri Nemzeti Színház művésznőjének 
     előadásában

      18:00  Szulák Andrea színművésznő zenés műsora

 19:00-23:00  Happening Band zenekar élő koncertje

Duna nap
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 Dunamenti
Fesztivál

2022. július 16-17.

Délelőtt
 Bütykölde
 Lovagoltatás
 Letűnt idők labirintusa 
   - menetleveles játék

Délután
 15:30  Huszárbemutató

 16:00  Mesekocsi Színház:
      A kiskakas gyémánt félkrajcárja

 17:15  Veres Zoltán
      műrepülő légi bemutatója

 18:00  Párkányi Kolos
      bűvész bemutatója

 19:00  Savaria Legio
      harcalaki bemutatója 

 19:30  Dj. B. Tóth László
        "Poptarisznya" című műsora

 21:00  Vastag Csaba
        élőzenés nagykoncert

 22:30  Lézer show,
      tűzzsonglőr bemutató

Kísérőprogramok
      Kádár Ferkó fotószínháza

      Savaria Legio kitelepülése

      Pannon-Víz Zrt. kitelepülése

      Mobil kalandpark, rodeó bika

      Népi játékok

      Népi kézműveskedés
    (szalmafonás, bőrdíszműves)

      Csillámtetoválás, arcfestés,
    henna

      Elektromos kisautók

      "Babasarok"

      Hajóskiállítás 
    (a délután folyamán 
     szabadon megtekinthető)

800

július 16-i programok

A szervezők a programváltozás jogát fenntartják.

A Fesztivál másnapján, július 17-én 
vasárnap, Kolozsnémán várják 

szeretettel az érdeklődőket! 
Részletek és további információk 
a testvértelepülés programjáról 

hamarosan!




